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Toma: lipeuunurart
AvcuMnnvua: 00uan XxMMHUOCKa ToXHOnoMA
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[lpeunnurar

lNMpeyunumam - d¢ocdopHOoe yOobpeHne W  MUHeparnbHas
NOAKOPMKa A8 CENbCKOXO3ANCTBEHHbIX XXUBOTHbIX.

YoobpeHne — TOHKOAWMCMEPCHbIM MOPOLLUOK OT Oenoro Ao ceporo
LIBETA C HACbIMHOW MMOTHOCTLIO 0,86-0,87 I/CM>, HE TMIPOCKOMUYEH, He
ClieXXnBaeTcs, He pacTBOPUM B BOJeE.

B 3aBMCMMOCTU OT KadecTBa doocdraTHOro Chipbs coaepXuT 32-35%
P,O. B uuTtpaTtopacTBopumon d¢opme. [lpeunnutar — aurvapar
rvlp,pocboccbaTa Kanbuus CaHPO *2H O (OpywnT), ocakgaroLmMncs
M3 BOOHbIX pacTBOPOB HWXe 36°C a Bbille 36°C KpUCTannmayeTcs B
Bugpe CaHPO .



Dun3nKo-xmmmyeckme oCHoBbI NoJiydeHU4d npeuunrnmrtara

MpeunnuTat nony4varT ocaxaeHneM ero n3 docdopHOM KUCNOTbI pacTBOpaMu rmapokcmuaa Unu
kapboHaTa kanbuus. Tak ke npeumnuTaT nosy4yatoT U3 pacTBOPOB 06Pa3yoLLNXCA B MPON3BOACTBE
cdoToxenaTMHOB Ha KocTenepepadaTbiBaloLLMX 3aBOAAX.

2H.PO, +Ca(OH), = Ca(H,PO,), + 2H,0
2H. PO, +CaCO; — Ca(H,PO.), +H,0

[Tpn nocTeneHHoM HenTpanuaauum pocdopHOU KUCMNOTbI B criabokucron cpene
aurngpodocdart Kanbumsa MHKOHIPY3HTHO (CaMOrnpou3BOSibHO) pasnaraeTcs C BblAeNIEHUEM
ocagka gurngpara rugpodocdata Kanbumns. OgHoBpeMeHHO anrngpodocdar Kanbuusa pearnpyet
C U3BECTbIO NN KapboHaTOM Karbuus Takke obpasya gurugpart rmgpodocdar kanbums.

Ca(OH). + Ca(H.,PO.), + H.,0 = 2[CaHPO, - 2H,0]

CaCO, +Ca(H,PO,), + H,0 = 2[CaHPO, - 2H,0|+ CO,

M30bITOK N3BECTU CBEPX CTEXMOMETpPUYECKOro cooTHowweHus Ca0:P, 0O, B rugpodoctarte kanbuus

N COOTBETCTBYIOLLEE YBENNYeHMe pH pacTBopa CBbiLLE 6,3 I'IpI/IBO,EI,FIT K o6pa3OBaH|/|+o docdaTta
Kanbuus

2CaHPO, +Ca(OH), = Ca;(P0O,), +2H,0



Dun3nko-xmmmn4yeckme ocHoBbI NoJIydeHNA npeuurnmtarta

Copep)kalimecs npuMecu B UCXoaHou pocPopHOU KMUcnoTe
TaK>Xe pearmpyroT C U3BECTb UM KapboHaTOM Kanbuus

H.SO, +Ca(OH), = CaS0, -2H,0
H,SiF; +3Ca(OH), =3CaF, + 5i0, +4H,0
(Fe, AI(H ,PO,), +2Ca(OH), +2H,0 =(Fe, ADPO, - 2H,0 + 2|CaHPO, - 2H 0]



MpuHUMNManbHaa cxema NONyYeHUs NpeuunmuTaTa XxapakrepuayeTcs
cneayroWMMn cTagusamMum:

TDK 80-85°C MEI  peTyp
Yy v v

CMenieHue
(CcMecHTeNlb) T=3 MUH

I

[TpenunuTHp OBaHHE
bapaban-peakTop
T=45-50°C, 1t=1-1.54

'

Cymka (CyIIWIbHBIH
OapabGan) T=80-
90°C., ™=30-40 MHH

I

CopTHpPOBKaA




TexHonornyeckasa cxema npou3BoAcTBa KOPMOBOro npeuyunurara:
1 — cbopHUK bOoCHOPHON KUCNOTbI; 2 — HAcoC: 3 — HarnopHbIn bak, 4 — poTamMeTp; 5, 6 — OyHKepb!
COOTBETCTBEHHO A1 Mefna n peTypa; 7 — cmecutenb: 8 — bapabaH: 9 — cywunbHbin 6apabaH; 10 —
LUMKIOH; 11 — aneBaTop; 12 — cenapatop; 13 — aesuHTerpaTop: 14 — TpaHcnopTep peTypa; 15 —
PYKaBHbIU OUNLTP, 16 — BEHTUNATOP.
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Harpetaa go 80 °C dhocdopHasa kucnota 6e3 npeaBapuUTeENnbHON OYUCTKU
NOCTYNaeT B roOpuU3oHTasIbHbIN ABYXBalbHbIK CMECUTESNb 7, Kyada Takxe noaaeTcd
BbICYLLEHHLIN Men N petyp. CmellueHue peareHToB npoucxoaut 3 MuH. K3
CMecuUTend npoaykT, coaepxawmn 80% aukanbuunudgocdaTta, HanpasnawT BO
BpaLlatowmmncs bapabdbaH 8, B KOTOPOM €ro BblOEPXUBAKT O 3aBEPLUEHUS
peakumn. 3a CcCYeT nodadu ropadvenm BoAbl B pybawKky OapabaHa B Hewm
nogaepxueaetcsa temneparypa 50—60 °C. Oukanbumndocdar, BbIXoOALWUN U3
bapabaHa 8, coaepXnT 4—6% MOHOKanbLundocdara npu BNaKHOCTU OKOMNo 18%.
[MpoaykT cywart npu Ttemneparype 80—90 °C B bOapabaHe 9. OTxogswumn ras
oynwlalT OT MbiIM B UUKIOHe 10, U ganee OH MOXET OblTb HanpaBneH Ans
yTUNn3aunum OBYOKUCU yrnepoga Ha cogoBbit KOMOWMHaAT. HacTb BbICYLLEHHOrO
npeunnuTarta nocne ApobreHnss B ge3uHTerpatope 13 3atapuBaloT, a OpYyryto
4yacCTb NepeaaroT TPaHCrnopTepom 14 B OyHKep 6.

I'IonyquHbu/l NPOAYKT AOIMKEH coaepxatb He MeHee 47% P,O,, pacTBOpUMOro B
0,4%-Hon HC1, n He bonee 37% Ca0, 3% H,O, 0,08% Pb As GOOTBETCTBEHHO M
0,2% F. INlo gaHHbIM BUXK, kopmoBou I'IpeLI,I/II'II/ITaT yBENMYMBAET yOOU MOJioKa U
NpMBEC CKOTa.



3agaHue

B TexHonornyeckom cxeme HangmTe OCHOBHbIE annapaThbl U
ONMULLINTE YCTPOWUCTBO U NMPUHLUN PaboThl.



